

堂訊 2019.04.28.

樹林天主堂

# 復活期第二主日

丙年一經本 P. 29 讀經 P. 486

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://shulin.catholic.org.tw/>

電子信箱：[shulin\\_tp@catholic.org.tw](mailto:shulin_tp@catholic.org.tw)



耶穌兩次顯現時的第一句話都是「願你們平安！」。當耶穌被釘死在十字架上時。被視為其黨羽的門徒們之驚懼。可想而知。他們因為害怕猶太人的逮捕、加害。而聚集在門戶緊閉的屋中。就在這時。耶穌出現了。洞察他們內心的無助。而以平安來祝福他們。

讓我們回憶一下。我們是否曾經在處於極端困難、恐懼、退縮、封閉之時。耶穌帶領著我們走出困境？如果有。那麼在未來。祂同樣會照顧我們。讓我們在對祂的信賴中。迎向一切風雨。享受祂帶給我們的平安！

耶穌復活的晚上。顯現給門徒時。曾賦予宗徒們赦免罪惡的權柄。也就是今天的和好聖事。復活、慈悲的耶穌。不僅關心我們肉體的病痛。更關心我們心靈的桎梏。願意寬恕誠心懺悔的我們。不斷釋放我們心靈的罪惡。讓我們得到自由和平安。我是否也像耶穌一樣。常以慈悲之心待人？

耶穌第一次顯現給門徒時。聖多默宗徒不在現場。因此十分懷疑。於是耶穌第二次顯現時。特別讓其探祂的肋傷。並且教導說：「沒有看見就相信的。才是有福的！」而多默也立刻相信了。並且呼喚：「我的主！我的天主！」。信仰無他。就是在經歷了復活的主耶穌後。更堅定地信賴祂。並因此而獲得生命。也才有可能領受祂的慈愛。

我對耶穌有真實的信賴嗎？

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

# 匠人棄而不用的廢石 反而成了屋角的基石

〈摘錄〉

在一處建築工地裡，堆滿了許多大小石頭。大石頭高高地立著，非常引人注目；小石頭卻默默散落在陰暗角落，毫不起眼。

有一天，大石頭與小石頭討論著彼此的價值。

大石頭說：「蓋房子時人們總是先挑我，而我常常是房子的主柱。」小石頭自知不如，不敢多言。

沒多久，建築師來了，果然他先挑選了大石頭，將大石頭放進梁柱，大石頭也拚命地盡全力站穩身子，希望能撐住整個房子；可是，任憑大石頭使出渾身的力量，也無法將梁柱固定、牢靠。

建築師對工人說：「光塞大石頭是不夠的，在石柱的空隙裡，最重要的還是要塞一些小石頭，這樣才能將樑柱固定妥當。」

如此，大小石頭又同在梁柱裡碰面了，此時大石頭不好意思地對小石頭說：「我雖大，卻使不上勁，多虧你來了，我才有力氣將這梁柱支撐起來。」

小石頭卻客氣地對大石頭說：「穩固梁柱，對整棟建築物而言，是很重要的事情，這都是靠我們通力合作才能完成，功勞是大家的。」

任何人都不可能在所有事物上超人一等，也要學習去欣賞其他人的才能、優點。天生我才必有用，芸芸眾生裡，如果你不是那顆大石頭，做個安身立命的小石頭，又有何妨？！

---

匠人棄而不用的廢石，反而成了屋角的基石。

這是上主的作為，在我眼中神奇莫測。

〈詠 117:22 ~ 23 >

---

# 生活花絮

## 領受聖洗聖事暨堅振聖事



## 歡慶復活節～聚餐共融



# 堂務報告

## 一、彌撒服務人員名單：請於 8:40 前抵達教堂

日期：5 月 5 日

釋經員：潘雪玉

讀經一：邱戴義

讀經二：羅湘玉

## 二、耶穌聖心彌撒：請教友們踴躍參加彌撒。

日期：5 月 3 日(五)晚上 8:00

## 三、幼兒園在教堂舉辦畢業班感恩惜別會：

日期：5 月 4 日(六)上午 9:30 ~ 12:00

邀請弟兄姐妹們踴躍參加。

## 四、原住民【愛的饗宴】暨慶祝母親節聖歌比賽活動：

日期：5 月 5 日(日)

主辦單位：原住民牧靈委員會

地點：龍潭高中，邀請弟兄姐妹們踴躍參加。

當天主日學停課一天；另 5 月 4 日(六)晚上之阿美語彌撒暫停。

## 五、兩天一夜朝聖旅遊：

日期：5 月 18 日 ~ 19 日

地點：屏東佳平法蒂瑪聖母堂

費用：雙人套房每人 3000 元，四人房每人 2300 元

欲參加者，請至大門前報名繳費，報名時，請填寫姓名、出生年月日、身份證字號，以便辦理保險，相關行程內容，張貼於佈告欄，邀請弟兄姐妹們踴躍報名參加。

## 六、傳協會開會：

彌撒後於 4 樓召開，請委員們準時出席。

## 七、降福四月份壽星：

壽星請上台接受神父降福，彌撒結束後，於教堂大門前切蛋糕慶生。